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Expérience professionnelle
Juin 1999 – présent
Société NOVISANA, 14 Nasaud, Cluj-Napoca Roumanie

Analyste programmeur

· NOVISANA est une société informatique franco-roumaine spécialisée  au début en traitement d’images pour les textiles et support base de donnés pour les catalogues Internet. Maintenant la société a une équipe d’ingénieurs en service d’informatique pour presque toutes les langages de programmation. Pendant les 5 derniers moins j’ai été responsable technique et coordonateur des projets suivants:

· Commi.nsf – suivi des éléments de commande et commissionnement, après qu’une opportunité commerciale soit signée, pouvoir détailler les éléments qui concernent le traitement de la commande du client. L’application permet de sortir régulièrement les chiffres d’affaire générés/les marges générées (Lotus Notes Domino R5).

· Mouvs.nsf – gestion des transactions, pour chaque affaire commerciale sont suivis : les factures fournisseurs reçues, les factures émises, les avoirs reçues ou émis et les marges arrières d’une manière régulière (Lotus Notes Domino R5).

· WhoZWho.nsf – gestion du personnel dans une entreprise (Lotus Notes Domino R4.6).

· Bibliotekos.nsf – gestion des CD et de la documentation technique (Lotus Notes Domino R5).

· Conception et réalisation technique des sites Internet avec des pages HTML générées dynamiquement (société National Leader Equipement http://www.nle.fr ).

· Pendant les derniers 5 mois j’ai participé à 2 stages de formation en France (AZLAN Training 16 rue de Washington Paris).

· Je suivi 4 cours  sur LOTUS NOTES DOMINO R4, R5, et je suis certifié pour le développement des logiciels Lotus R4 niveau 1.

Octobre 1998 - juin 1999   Société ROEDUNET 25 Baritiu Cluj-Napoca

· ROEDUNET est une société informatique qui a pour objectif l’administration du réseau éducationnel  en Roumanie. La succursale locale de Cluj-Napoca fonctionne en association avec l'Université Technique et ses clients sont les universités et les lycées  situés en Transylvanie.

    Je me suis confronté avec :

·   La maintenance du réseau (installation des logiciels et des composants hardware, travail avec modems/switches/routers ).

·  L’administration du système (administration des utilisateurs, maintenance et configuration du système, protection contre les intrusions, mise à jour de la zone FTP ftp://ftp.utcluj.ro)

·  La programmation sous Linux (création de scripts, divers projets en      équipe)

· J’ai expérience en JAVA (2 ans), JDK (1,5 ans), JBuilder (1/2 ans), Visual Age IBM, Visual J++, C/C++ (3 ans), C/C++  sous Linux (1,5 ans), BorlandC (1 an), Visual C++ (MFC) (32 bits – 1/2 ans), Cbuilder, pages HTML(1/2 ans) , JavaScript, PASCAL(1 an), TurboPascal, gestion des documents LOTUS NOTES DOMINO R4, R5 (1/2 ans), bases de donnés (ACCES, Visual FOX, FOX-Dos), assembler (Intel, TMS320C5X), VRML, des langages de programmation académiques (RUFL, ML, LISP, PROLOG), tableurs (EXCEL), traitement de texte (WORD, Word Perfect), traitement graphique (PHOTOSHOP, PHOTOIMPACT), technologies ODBC, JAVA Servlets, JAVA Beans, JAVA RMI, systèmes d’exploitation WINDOWS (95-98, NT), LINUX(RedHat, SuSe), SOLARIS, DOS, configuration réseaux locaux.



Formation
· 1990 – 1994 Lycée théorique “Petru Maior” de Reghin, Baccalauréat en Mathématiques, Physique, Français

· 1994 – 1999 Université Technique de Cluj-Napoca, Faculté d’Automatique et Informatique, spécialité d’Informatique absoudre Juin 1999

· 1998 Diplôme d’ingénieur informaticien – Notes : Diplôme – 10/10, Examens finaux – 9.68,  Moyenne pendant les études – 9.75/10. Le sujet de mon mémoire d’ingénieur a été “Un Système Interactif pour la Diagnose Médicale à l’aide des images DICOM”, une implémentation orientée-objet de ce standard médical. 

· 1999 – présent je suis les cours pour le Diplôme d’Etudes Approfondis à l’Université Technique de Cluj-Napoca 



Activités pendant formation
J’ai participé à de nombreux concours :

· 1989 – 1994 – Participations à l'Olympiade de Mathématiques et à l'Olympiade de Physique.

· 1995 et 1996 – Deux participations à l'Olympiade Internationale de Mathématiques et d'Informatique des étudiants de la République de Moldavie et de la Roumanie.

J’ai obtenu le 3-ème Prix en 1995

· 1996 – Le Concours National des Mathématiques “Traian Lalescu”.

    J’ai obtenu le 2-ème Prix

Autres activités et projets universitaires :

· Système Interactif pour la Diagnose Médicale, DICOM – Mémoire d’ingénieur  (JAVA  JDK 1.2).

· Application client/serveur Forum de discutions ‘on-line’ en C et JAVA.

· Système de traitement graphique d’images en Visual C++ v 5.

· Etude et Réalisation de l’animation en standard VRML 2.0.

· Gestion d’une bibliothèque, langage Pascal Concurrent PFC.

· Algorithmes pour déterminer des stratégies de gain en cas des jeux à deux : Min-Max et Alpha -Béta en C et LISP.

· Algorithmes généraux de recherche, le problème de Commis Voyageur en langage C et PROLOG.

· Gestion des Bases de Données en langage FOXPRO : Factures Fournisseurs et Clients, La Gestion des Stocks d’une société.

· J’ai collaboré avec le laboratoire de traitement d’images de l’Université Technique de Cluj-Napoca – http://vision.utcluj.ro/.

Juin 1999 – J’ai participé à un Symposium Scientifique d’Informatique chez notre faculté PROABS’99 Cluj-Napoca

http://cs-gw.utcluj.ro/~gorgan/proabs/TITLES99.html


Publications
1. – CATANA, I et autres "L’Administration de Linux", Université Technique de Cluj-Napoca, 1999 (en cours d’apparition)

Langues étrangères

Français
Anglais
Lu
très bien
très bien

Ecrit
très bien
très bien

Parlé
courant
courant



Centres d’intérêts
· Internet – mon site chez http://members.xoom.com/icatana/

· Sports – football, basketball, ski.

· Communication et de travail en équipe.

